Контрольна робота  з математики для учасників МАН

Відділення: «Математика», «Прикладна математика» 10 клас, 
2016 рік
1 рівень (кожне завдання оцінюється в 3 бали)

1) Розв’яжіть рівняння   2x + 3 – 5 
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+

x

= 0.
2) Спростити вираз     [image: image2.png]



3) Знайти довжину бісектриси більшого гострого кута прямокутного трикутника з гіпотенузою 6см і катетом 3см.

2 рівень (кожне завдання оцінюється в 5 балів)

4. Спростіть вираз  
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     5. Навколо трапеції описане коло, діаметром якого є більша основа. Обчислити площу трапеції, якщо її діагональ і висота відповідно дорівнюють 5см і 3см.

3 рівень (кожне завдання оцінюється в 7 балів)
6. Побудуйте графік функції         [image: image10.png]Ix -1l

Ixl-1



.
7. Укажіть найменше ціле значення параметра  a , при якому рівняння 
    (х+7) (
[image: image12.wmf])
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= 0                 має два різних корені.

Контрольна робота  з математики для учасників МАН

Відділення: «Математика», «Прикладна математика» 11 клас, 
2016 рік

1 рівень (кожне завдання оцінюється в 3 бали)

1. Знайти найбільше і найменше значення функції f(x) = sin 5x –5 sin x.
                                                      
2. Розв’яжіть систему рівнянь

                                                      [image: image15.png]Xy =1
vz =2
7y =8



.

3. Є паралелограм зі сторонами 5 і 12.Яких значень може набувати довжина його більшої діагоналі.

2 рівень (кожне завдання оцінюється в 5 балів)

4. Розв’яжіть нерівність     ( 1 + sin 3,2)–
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5. Нехай АВСД - трикутна піраміда, в якій Е,F - середини ребер АВ і СД відповідно, ДЕ перпендикулярно  СЕ, АF перпендикулярно ВF. Довести,що АВ=СД.

3рівень (кожне завдання оцінюється в 7 балів)
6.Побудуйте графік функції     y = |2x+1| –2|x–2| .   
7.При яких значеннях параметра  a функція     
 F (x) = (a – 12)x3 + 3( a –12)x2 + 6x + 7, монотонно зростає для всіх дійсних   x .    Відповідь обґрунтуйте.

_1515306222.unknown

_1515497679.unknown

_1515498319.unknown

_1515308134.unknown

_1514979475.unknown

_1514979536.unknown

_1514979384.unknown

